



WEDNESDAY, NOVEMBER 28,
2007

耶穌出巡愛西環 (二)

福傳粵曲表演固然吸引，但心裡仍然惦掛著我們的主角——耶穌基督君王。接近下午三時了，決定快快跑回聖堂，恭迎聖體出巡。

沿著斜路往上走，整段道路也封了，警察和聖約翰救傷隊的人員，早已分佈站崗。到了聖堂門外，金黃色的醒獅和舞獅好手，正在躍躍起動。不過，燦爛的陽光下，最耀目的不是金色的獅子，而是黑色寶馬房車上，抱著耶穌聖嬰的聖安多尼像。聖體和聖母像出遊，我們當然看過不少，但聖人像陪同聖體出遊，也是較特別的吧。



三時了，感恩祭應該完結了吧，但還未見教友出來，只是開始傳出一首首讚美天主的歌詠。在這恩寵的時刻，佇立在聖堂外，凝望著聖安多尼像，不自覺地竟投入在默禱之中。四周雖一片熱哄，但心神彷彿超離時空，與主相逢。甚至友人叫喚了好幾遍，也渾然不知，真感謝聖神賜與這奇妙的祈禱恩寵。



不一會，鑼鼓齊鳴，威武的醒獅終於舞動了，架上聖安多尼像的房車也起行了。懷著熱切的期盼，猜想君王出巡的隊伍會是怎樣的呢？誰是基督的先鋒呢？

啊！果然是耶穌最愛的小孩子！只見聖安多尼小學的同學們，穿上整齊醒目的服飾，手裡拿著風車，舉起福傳標語，朝氣勃勃、一馬當先地昂首前行，充滿生命的力量。接著，出遊教友分成不同的隊伍，跟著不同的大橫額，分批前行。場面真是既壯觀，又矚目。



首先，教友分批穿了橙色、白色等整齊服飾，上面印上“Jesus, I love You”的字句，動人吸引。而出遊時，各人又舉起了手上正背兩面都寫上字句的福傳標語，例如：「我們注定要移民，不是外國而是天國」、「我心忐忑不安，唯有找到天主」、「天主教所信的神，是我們眾人的神」、「有困惑想解脫，來聖堂求聖人」等等。福傳的口號，內容十分多元化，有彰顯基督救世的、有宣揚真福八端的、有推介堂區服務的、有鼓勵尋找生命意義的，總之，全部發人深省，傳教的目的清晰地、準確地、有效地表達。再配合整齊的步伐，充沛的信心，在街道上朗朗唱誦讚主的歌詠，實在是向社會鄰里，介紹信仰，宣認信仰的極佳方式。

但我們的主角——耶穌基督君王，究竟是怎樣的一位君王呢？祂會以怎樣的形象，跟祂的子民見面呢？我們還在翹首期待哩。

• 小記者 •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/bluedaily2006/article?mid=108> • <http://missioncentre.net/bluedaily/>

本圖文下載版 • PDF download : <http://bluedaily.net/20071128.pdf> • 來函或投稿 email : bluedaily2006@gmail.com